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Tevredenheidsonderzoek ouders De Sprong 

Response  

 

 

Van de 154 gezinnen hebben wij 78 antwoorden terug ontvangen. Dat is 50,6% (vorige response 

was 62%). Dat maakt dat we deze enquête betrouwbaar kunnen interpreteren. De response is goed 

te noemen. 

De verdeling tussen ouder(s)/ verzorger(s) met jongere en oudere kinderen op de Sprong is wat 

scheef. We zien in de antwoorden terug dat vooral ouders met kinderen in de onderbouw en 

middenbouw de vragenlijsten hebben ingevuld.  
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Algemene tevredenheid  
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Als wij kijken naar de hierboven gegeven antwoorden dan kunnen wij stellen dat ouders tevreden zijn 

over de gang van zaken op De Sprong. De communicatie rondom de ontwikkeling van kinderen 

vraagt aandacht. Wij denken dat dit ook te maken heeft met het Mijnrapportfolio. Dit wordt niet als 

positief ervaren, waardoor ouders niet altijd een goed beeld hebben van de ontwikkeling haar/zijn 

kind(eren). De vraag; ”Wordt u als ouder betrokken bij de ontwikkeling van uw kind” is 67% tevreden 

en 30,8 % zegt “af en toe”. Wij nemen dit mee in ons onderwijskundig jaarplan van 2022-2023. Het is 

onze ambitie dat ouders een beter beeld kijken van de ontwikkeling van hun kind(eren). 

Mijnrapportfolio zal onder de loep genomen worden en mogelijk vervangen worden door een ander 

systeem. Wij krijgen hier teveel klachten over.  

Verder geven ouders aan dat de school meer aandacht mag besteden aan verschillende culturen. Dit 

gebeurd binnen het thematisch gericht werken met Blink. Wij zullen ouders hier meer in meenemen.  

Verder is duidelijk te zien dat het schoolgebouw niet positief ervaren wordt. Dit is begrijpelijk. We 

hebben een oud gebouw en nieuwbouw is in het vooruitzicht.   

Ouders scoren de algemene tevredenheid met een 7.2 
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Veiligheid op school 

 
 

 
 
De meerderheid van de ouders geeft aan dat de kinderen zich veilig voelen op de Sprong. 9 ouders 
van de 78 geven aan dat hun kind zich “af en toe” niet prettig voelt. Dit heeft natuurlijk onze 
aandacht. Iedereen moet zich prettig voelen op de Sprong. Het leerteam SEL (sociaal emotionele 
ontwikkeling) zal hier in het scholjaar 2022-2023 extra aandacht voor hebben 9zie 
onderwijskundigjaarplan).   
 

Ouders scoren de veiligheid met een 7,2.  
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Overige vragen 
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Op de vraag of ouders wat kunnen  betekenen als brigadiers bij de oversteek plaats hebben 5 

ouders aangeven te willen ondersteunen. Dit maakt dat we erg weinig ouders hebben die kunnen 

ondersteunen. Sommige ouders geven ook aan dat dit moeilijk te realiseren is met jongere kinderen. 

In het nieuwe jaar gaan wij kijken wat haalbaar is om te doen. De namen die bij ons bekend zijn die 

zijn doorgeven aan de werkgroep.  
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Overige opmerkingen bij de vraag: Wat gaat goed bij het onderwijs op afstand? 

 

• Het persoonlijke contact en de tijd hiervoor. 

• Duidelijk wat te doen 

• "Duidelijk opgaaf van wat er gedaan moet worden. Kinderen hebben ondanks wegvallen 

van fysieke school toch een dagindeling waar ze mee vooruit kunnen. 

• Krijgt voldoende papieren opdrachten. Weinig online les. 

• Contact moment  

• Niet echt van toepassing geweest in groep 1-2. Groep 3 nog geen lockdown gehad 

• Met een kleuter niet echt veel van toepassing geweest 

• Niet direct nodig gehad 

• IT kunsten van leraren kan soms nog wat beter 

• Goed georganiseerd  

• Programma voor dag en week snel beschikbaar. Techniek loopt goed. Alles digitaal is 

zeer welkom en is goed georganiseerd.  

• Ik heb hier geen mening over, omdat wij hier nog niet mee te maken hebben gehad. 

• Alles ging redelijk goed  

• De spullen aanleveren ging goed, ook al de printjes voor de lesstof  

• Huiswerk afgifte is duidelijk 

• Meer controle en betrokkenheid 

• Afwisselende opdrachten en individuele aandacht voor kinderen  

• Goed opgezet en erg duidelijk! Complimenten.  

• Geen idee, lang geleden. 

• "Classroom 

• Communiceren met kinderen 

• Goed georganiseerd en goede begeleiding vanuit de leerkrachten.  

• Opzet en digitale middelen 

• Nu de kinderen ouder zijn en alles weten te vinden gaat het goed. Alleen blijft het 

concentreren lastig op afstand.  

• Ze doen oprecht hun uiterste best,  maar het kan gewoon echt niet op tegen fysieke 

lessen, zeker niet bij de kleintjes.  

• Connectie met de kinderen houden  

• Ik vind onderwijs op afstand niet aan te raden 

• De online lessen gingen niet helemaal goed ,maar beter dan geen. 

• Wanneer er contact was, werd dat wel als prettig ervaren  

• Contact  

• De kinderen wisten meestal wat er van hen verwacht werd. 

• Duidelijk wat er moet gebeuren 

• Gebruik van online programma's, tijdige communicatie inzake wat te doen komende week.  

• De verbindingen, duidelijke uitleg 

• "Contact momenten met leerlingen en duidelijke weektaken enz. 

• Wat ik fijner vond is het makkelijkere contact ook met leraressen tijdens online onderwijs. 

Dit komt ook door mij omdat ik niet altijd de school in kan om een gesprekje te voeren." 

• Afh van kennis en kunde leerkracht met het digitale systeem en intrinsieke betrokkenheid 

om kind digitaal les te geven, ook op individueel niveau. Lessen wat mij betreft gewoon 

gehele dag geven tot 14 uur. Met momenten ertussen waar kind zelfstandig aan het werk 

kon.  
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• Er was voldoende tijd voor de kinderen om ook individueel nog vragen te stellen en extra 

uitleg te krijgen en dat was fijn. 

• Online momenten samen met de leerkracht tijden Corona  

• Instructie lessen 

• Voorbereiding is goed. Onderwijs op afstand werkt alleen voor kinderen die goed 

zelfstandig kunnen werken. 

• Duidelijke en leuke opdrachten 

• de digitale opdrachten 

• Ligt ook aan de leraar. De bereikbaarheid is door het digitale gebeuren wel heel sterk 

verbeterd 

• Contact 

• "Weektaak 

• Het ging om een kleuter en het was leuk dat ze wat te kiezen had zoals het op school ook 

zou zijn. 

• Kids sneller klaar 

• Contact met de leerkracht, overzicht wat ze moesten doen!  

• Duidelijk wanneer online aanwezig 

• Alles heel tevreden  
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Algemene conclusie  

Wij zijn positief over de reacties die wij van ouders hebben ontvangen. Het is mooi te lezen dat 

ouders tevreden zijn over de ontwikkelingen van De Sprong. De ontwikkelpunten die wij terug vinden 

passen bij de ambities van de school. Deze worden opgepakt en tevens besproken met het team en 

de MR. Bedankt voor het invullen van deze vragenlijst. De volgende zullen jullie ontvangen medio 

mei 2023.  
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